








































































Příloha č. 1 k výroční zprávě za šk. r. 2022/23

Aktivity a prezentace školy ve fotografii

Vědomostní a odborné soutěže a olympiády
· olympiády: v českém jazyce, v anglickém, německém jazyce, ve španělském jazyce, v latině,
v dějepise, v anglickém jazyce, v biologii, v geologii, v chemii, ve fyzice, v matematice, v logice,
v ekologii , v astronomii

· soutěže:
o Baltie,
o Vědecký čtyřboj,
o Matematický Klokan,
o Den s překladem,
o pIšQworky,
o Pythagoriáda,
o Kybersoutěž,
o O klobouk kouzelníka "Pokustóna",
o Lidice pro 21. století,
o Logická olympiáda,
o Elevator: nápadem to začíná
o Certamen Latinum

· podrobná výsledková listina je uvedena v příloze 2
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1hr6k1mgAQfFOPy46aNVHef-jZsb5mBf2GtYI-FHJw9k/edit#gid=162
8586685
– vynikající výsledky byly dány organizací tzv. předkol přímo ve škole

Den otevřených dveří
Tento rok jsme mohli konečně po několikaleté přestávce způsobené pandemickou situací přivítat zájemce o
studium na našem gymnáziu osobně. Velmi nás potěšil velký zájem deváťáků, páťáků i jejich rodičů. A
myslím, že se u nás rozhodně nenudili! Každý předmět si připravil interaktivní stánky s kvízy, pokusy,
ukázkami a malým občerstvením nebo cenami za úspěšné vyřešení úkolu.

Přejeme všem, kteří se letos rozhodují, kam dál, ať je jejich volba šťastná a ať jsou ve studiu úspěšní.

 ředitelka školy
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Projektový Den Země
Svátek “Země” současně probíhající ve více než 190 zemích světa se každoročně slaví 22. dubna, a to už od
roku 1970. Jeho posláním je aktivovat ekologická hnutí po celém světě a upozornit na problémy související s
ochranou životního prostředí. To se povedlo i žákům gymnázia, kteří si nejen pro své vrstevníky, ale i pro
předškoláky a nejmladší školáky připravili spoustu stanovišť, která dětem hravým a kreativním způsobem
přiblížila zmiňovanou tématiku. Děti si mohly vyzkoušet třídění odpadů, zasazování rostlin, poznávání
nerostů a mnohé další. Dokonce měly možnost vstoupit do virtuální reality pomocí speciálních brýlí. Většina
stanovišť se nacházela venku, a protože počasí přálo, byla akce velmi vydařená. To ostatně tvrdili i
návštěvníci, mezi které patřily například děti z MŠ Sluníčko, ZŠ Mirošovice, ZŠ Senohraby, ZŠ Mnichovice, 1
ZŠ Říčany nebo ZŠ Nerudova. Akce se dohromady zúčastnilo přes 250 žáků a tak příští rok na viděnou! 
Videozáznam z DZ – autorka A.Kloučková - na webových stránkách školy nebo zde:
https://drive.google.com/file/d/1SRCDys4lt31OVzmcHXqUjCqZnsgIHqzl/view
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Adaptační kurzy

Adaptační kurz tříd primy, prvního ročníku a readaptační kurz kvinty, Zbraslavice
Změna školy a začlenění se do nového kolektivu je jedním z nejnáročnějších kroků pro mladého člověka.
Adaptační a readaptační kurzy jsou vhodnou a žáky velmi pozitivně přijímanou formou ke stmelení a k
posílení celého kolektivu.
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Výchovné akce environmentální výchovy

Změna klimatu
Poslední týden v březnu se tři třídy gymnázia zúčastnily přednášky na téma "Změna klimatu" pod vedením
Mgr. K. Čihákové z Muzea Říčany. Společně jsme diskutovali o problematice změny klimatu. Výstupem
projektu byl flipchart klimatických změn.
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Geopark

V květnu se žáci kvarty vydali na exkurzi do říčanského geoparku. Zde jsme se zúčastnili environmentálního
programu „Pestrý svět minerálů a hornin“.

Kameny zmizelých
V září jsme se zúčastnili pietní akce s názvem ,,Kameny zmizelých”, jež byla věnována bývalým obyvatelům
Říčan, kteří se stali oběťmi holocaustu a zahynuli v námi nepředstavitelných podmínkách. Společně jsme si
připomněli osudy nevinných rodin a uctili jejich památku zasazením pamětních kamenů, které nám budou
připomínat hrůzu těchto dob.
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Exkurze do Německa a Rakouska
Na začátku školního roku si někteří studenti našeho gymnázia prodloužili své prázdniny a místo usednutí do
lavic se vydali na pětidenní exkurzi do Rakouska a Německa. Navštívili jsme Salzburg spolu s návštěvou
pevnosti Hohensalzburg i zámek Hellbrunn a jeho přilehlé zahrady s vodními fontánami a tryskami. Podívali
jsme se do venkovského sídla Hitlera, zvaného Orlí hnízdo a do Mnichova.
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Exkurze do Výzkumného ústavu živočišné výroby 
Začátkem září měli možnost studenti předmaturitních a maturitních ročníků, především seminárníci biologie
a anatomie, navštívit Výzkumný ústav živočišné výroby v Uhříněvsi. 
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Divadelní sezóna zahájena!
V prvním říjnovém týdnu jsme se byli podívat do Stavovského divadla na činohru s názvem Netrpělivost srdce
od Stefana Zweiga.

Exkurze do Lipska
V polovině prosince se studenti německého jazyka zúčastnili zájezdu do vánočně laděného Lipska. historické
části města. Dále jsme navštívili dominantu města v době adventu, a to proslulé vánoční trhy,
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Den latiny

V první prosincový den se studenti latinského jazyka zúčastnili Dne latiny

pořádaného Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy. Program byl zahájen

přednáškou Michala Skřejpka „Lidé na okraji římské společnosti“, která se zabývala

osobami diskriminovanými nejen soudobou společností ale také římským právem.

Zimní návštěva pražské ZOO

Vždy vítaným zpestřením studia jsou pro žáky exkurze. I terciáni se dočkali a v druhém prosincovém týdnu
navštívili pražskou zoologickou zahradu. Měli tak možnost prohloubit si ještě více svoje znalosti o savcích i
něco nového se přiučit.Cílem exkurze bylo také navštívit nový v historii největší pavilon ZOO Rezervaci Dja a
prožít chvíle v kamerunském pralese v těsné blízkosti zejména goril nížinných.
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Příprava tortil s americkým kuchařem
V prosinci se žáci sekundy sešli s batohy plnými všemožných potravinových surovin, aby prožili nevšední
zážitek. připravit jednoduchou tortillu a natočit instruktážní videoklip, ve kterém anglicky popíšeme recept a
postup přípravy jídla.

Za pravěkem na Marvánek
Není známo, že by byl Marvánek pravěkým nalezištěm, ale přesto jsme si tam koncem listopadu s prvním
ročníkem čtyřletého gymnázia doslova osahali první pravěkou technologii. Revoluční technologii starou
nejméně 300 tisíc let.
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ČSOP Vlašim Záchranářská stanice
Začátkem listopadu naši školu navštívili zaměstnanci paraZOO Vlašim, aby žáky nižšího gymnázia seznámili
s významem, provozem i zajímavostmi zoo. Poutavý výklad byl pozorně sledován a v následující diskuzi se žáci
mohli dovědět další informace jako např. co dělat, jestliže najdeme zraněné zvíře; jak pomoci zvířatům
přežít zimu atd. Jako poděkování byl pro zvířata v paraZOO zorganizován sběr potravin.

Biologicko-geograficko-historická expedice do Provence
V březnu se vydal na cestu plně naložený autobus vezoucí 50 žáků a pedagogický doprovod do 1300 km
vzdálené jihovýchodní Francie. První zastávka byla u akvaduktu Pont du Gard s následným přejezdem do
města Avignon. Další dny měli žáci možnost navštívit vesnici Les Baux de Provence, město Arles, NP
Camarque, okolí města Marseille a mnohem více. Poslední den studenti poznali krásy Monaca, navštívili i
Botanickou zahradu a Oceánografické muzeum.
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Fascinující „Veletrh vědy 2023“ aneb dotkněte se vědy!

P třech letech, měli studenti třetího ročníku a septimy opět možnost navštívit jednu z největších populárně
naučných akcí v České republice, kterou každoročně od roku 2015 pořádá Akademie věd ČR v letňanských
halách. Mohli se tak dovědět to nejzajímavější ze světa přírodních, technických, humanitních i společenských
oborů.
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Návštěva Drážďan

Koncem června vyrazili němčináři nižšího gymnázia na jednodenní exkurzi do Drážďan. Po prohlídce zámku

Zwinger včetně virtuální jízdy na kole zámeckým parkem si žáci prohlédli nejvýznamnější památky v centru i

nově zrekonstruované Muzeum hygieny.

.

Geopark a nerostné suroviny

V květnu navštívili žáci kvarty v rámci exkurze říčanský Geopark. Program byl rozdělen na několik částí. Žáci
byli rozděleni do tří skupin a tří stanovišť, na kterém každá skupina plnila různé úkoly, např. v podobě
rýžování granátů či rozbíjení hornin geologickým kladívkem.
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Do Německa na zkušenou

V březnu se na naší škole konala přednáška “Do Německa na zkušenou“. Jednalo se o přednášku pro
studenty, která měla za účel ukázat zájemcům možnosti, které jim Německo nabízí. Mezi hlavní probíraná
témata patřila: studium na VŠ, možnost brigády, práce nebo stáže pro studenty, výměnný pobyt atd.
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Návštěva muzea v Říčanech

V květnu měli žáci sekundy možnost zažít v rámci výuky biologie projektový den s Muzeum Říčany. Hovořili
o významu zahrady a měli z několika obrázků zahrad vybrat preferovanou zahradu a zdůvodnit výběr.
Součástí programu byla i tvorba projektu zahrady. Své návrhy žáci prezentovali a obhajovali.

Středoškolská odborná činnost (SOČ)
Úspěšné tažení Pavla Kletečky a jeho zážitky z Taiwanu

Jednou z cen za mé umístění - 2.místo - v národním kole SOČ byla i možnost prezentovat mou práci, jejímž
tématem byla aplikace technické analýzy na akciový trh, v angličtině před porotou, která rozhoduje o vysílání
českých studentů na mezinárodní soutěže. Po ukončení prezentace mi bylo sděleno, že jsem byl vybrán na
TISF 2023, která se koná v Taipei na Taiwanu. A tak jsem se v únoru jako reprezentant České republiky podíval
na Taiwan v rámci mezinárodní vědecké konference Taiwan International Science Fair (TISF). Zde jsem se
umístil se svou prací na prvním místě v oboru Social and Behavioral Sciences.
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Další vědomostní soutěže

Finální kolo soutěže “O KLOBOUK KOUZELNÍKA POKUSTÓNA”
V polovině prosince se vydala pětice žáků naší školy na soutěž “O klobouk kouzelníka Pokustóna”. Soutěž
probíhala v Praze na gymnáziu Písnická. Největšího úspěchu dosáhli kvartáni Lukáš Batók a Filip Čech, kteří
si připravili pokus “Elektřina ze vzduchu” a umístili se na skvělém 3. místě.

Středočeské kolo Ekologické olympiády

Jako každý rok se i letos pro studenty středních škol konalo ve Vlašimi Středočeské kolo Ekologické
olympiády. Soutěž byla dvoudenní a celkem se jí zúčastnilo 11 tříčlenných družstev z celého Středočeského
kraje. 
Tématem 28. ročníku soutěže byla druhová ochrana, od které se odvíjely praktické části. První praktická část
se zabývala návrhem a posouzením hnízdních možností pro sovy pálené ve dvou lokalitách v okolí Vlašimi.
Toto téma se pak obhajovalo před odbornou porotou. Ve druhé praktické části, měli soutěžící podle instrukcí
sestavit hnízdící budku pro sovy pálené. Předmětem hodnocení byl také test a poznávačka zvířat, rostlin, hub i
hornin. Družstvo říčanského gymnázia získalo nejvíce bodů právě za test a poznávačku, ale i tak to nestačilo k
dosažení prvního místa. Přesto byl bodový rozdíl velice těsný (o 0,2 bodu).
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Grandfinále soutěže Pišqworky
Po úspěchu našeho týmu Bagr v okresním kole soutěže v piškvorkách jsme postoupili do celostátního kola,
které se konalo v Brně.Tým Bagr bojoval až do konce, přes některé těžké momenty se dokázal přenést, třeba i
vyhrát. Bagr ke konci dost zaválel a s třemi remízami a jednou prohrou obsadil bronzovou příčku.

Vědecký čtyřboj
„Vědecký čtyřboj“ je mezinárodní středoškolská přírodovědná soutěž čtyřčlenných týmů, ve které studenti
středních škol prokazují znalosti z chemie, biologie, fyziky a matematiky. Svou specializaci soutěžící využívají
nejen při řešení samostatných teoretických testových úloh a praktických úloh v laboratořích, ale také během
úkolů postavených na týmové spolupráci. Organizátory soutěže jsou profesoři a studenti VŠ, Přírodovědecká
fakulta Ostravské univerzity, Matematicko-fyzikální fakulta UK a další, ale hlavně Gymnázium Ostrava-Zábřeh.
V letošním, jubilejním roce se poprvé soutěže zúčastnil i tým složený z našich oktavánů Pavel Kletečka,
Radomír Budínek, Viktor Knobloch a Jakub Sůsa. 5. ročník soutěže probíhal dvoufázově a prvního online
kola se zúčastnilo rekordních 872 studentů a bylo sítem pro velké finále, na které se nejlepší týmy sjely do
Ostravy. Zde probíhalo dvoudenní soutěžení, během kterého postupně soutěžící absolvovali teoretické
úlohy, praktické úlohy v laboratořích a závěrečné týmové kolo.
Studenti Gymnázia Říčany se Vědeckého čtyřboje účastnili letos poprvé a v obrovské konkurenci se neztratili,
skončili na pěkném 11. místě.



24

Příloha č. 1 k výroční zprávě za šk. r. 2022/23

,,Mathing"soutěž

Koncem listopadu se na státním gymnáziu v Říčanech psala soutěž ,,Mathing". Tato týmová olympiáda není
až tak o znalostech, ale především o dohledání informací z různých zdrojů, jako je například internet,
učebnice a různé tabulky.

Brněnské finále soutěže „Elevator“

V závěru školního roku se skupina 6 žáků z 3. ročníku (V7, C3) zúčastnila v Brně finále soutěže „Elevator:
nápadem to začíná” pořádané Kanceláří veřejného ochránce práv. Za projekt „Finanční gramotnost pro
každého” získali říčanští reprezentanti ocenění za vzdělávací a osvětový charakter projektu od ombudsmana
JUDr. Stanislava Křečka, který se zúčastnil prezentací všech 7 oceňovaných projektů.
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Slavnostní setkání a ocenění úspěšných studentů
Zatímco studentské soutěže letošního školního roku jsou v plném proudu, vyhodnocení těch loňských se
uskutečnilo 10.února 2023. Téměř 200 nejlepších studentů všech typů škol se sešlo v Kulturním centru Labuť
Říčany na Slavnostním setkání a ocenění žáků za úspěšnou reprezentaci Středočeského kraje, které se
konalo pod záštitou hejtmanky Mgr. Petry Peckové a Mgr. Milana Váchy, radního pro oblast vzdělávání a
sportu.
Mezi oceněnými nechyběli studenti naší školy - Eliška Hrubošová (V8, olympiáda v latině), Karel Hojný (V3,
Matematický klokan) a Hynek Tolar (V7, Matematický klokan), kteří obsadili nejlepší místa v rámci celé
republiky. Pavel Kletečka (V8, vítěz celostátní přehlídky SOČ) ocenění osobně nepřevzal, protože ve stejnou
dobu svoji práci obhajoval na mezinárodní soutěži na Taiwanu.

Humanitární pomoc
Dobročinný bazárek

Krátce před vánočními prázdninami se na našem gymnáziu konala dobročinná akce na podporu zvířat
v útulcích. Žáci a profesoři do školy donesli vlastnoručně napečené dobroty nebo jiné drobnosti vhodné
k prodeji.Díky všem úžasným kupujícím i prodejcům se na bazárku povedlo utržit opravdu hezkou částku,
Peníze byly poslány do útulku Naděje pro čtyři packy – Opřetice v okrese Benešov a do finanční sbírky SOS
zvířata UKRAJINA.



25
Příloha č. 1 k výroční zprávě za šk. r. 2022/23

Cyklistický kurz

Cyklistický kurz 2022
Každý rok se na Gymnáziu Říčany organizuje cyklistický kurz. Ani tento rok nebyl výjimkou a studenti
druhého ročníku čtyřletého gymnázia a šestého ročníku osmiletého gymnázia se mohli této akce zúčastnit.
Na pětidenní výcvik se jako obvykle jelo do malebného okolí Třeboně, které je ideální na cyklovýlety.
Ubytovaní jsme byli v malé vesničce nedaleko města Suchdol nad Lužnicí. 
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Lyžařské kurzy

Lyžařský kurz třídy V2
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Pěvecký sbor a oslava adventu

Konečně tak, jak jsme byli zvyklí…
Adventem se prohnala vlna viróz a posunula tradiční koncert pěveckého sboru na schodech gymnázia o více
než týden.po dvou letech nucené pauzy jsme mohli konečně zpívat z plných plic, a to jak pro veřejnost na
koncertě na schodech, tak na studentské akademii v aule. Zpívalo se, hrálo i tancovalo. Každá třída přispěla
svou trochou do mlýna. Naladili jsme sebe i druhé na nejkrásnější svátky v roce tak, jak jsme vždycky byli
zvyklí.
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Koncert pro modré dveře
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Sportovní soutěže

Volejbalový turnaj
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Sportovní den
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Maturitní ples

Maturitní a imatrikulační ples v Národním domě na Vinohradech
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Erasmus

Erasmus+ - dlouhodobé zahraniční stáže našich studentů v Irsku, Německu a
Španělsku!
V lednu a v únoru 2023 vycestovali na partnerské školy další naši studenti. Gymnázium realizuje tzv.
dlouhodobou studijní mobilitu na 150 dní v rámci projektu ERASMUS+, klíčové akce 122 (Výzva 2021). V
lednu 2022 byli dva studenti v Irsku, Dublinu. V letošním školním roce studovalo 16 studentů ve třech
Evropských státech (Irsko, Německo a Španělsko) a v 8 městech (v Dublinu, u Norimberka, u Koblenzu, v
Kostnici, v Memmingenu, v Erlangenu, v Benalmadéně a Peñaranda de Bracamonte u Salamanky.
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Další aktivity

Návštěva paní hejtmanky a radních ze Středočeského kraje

V únoru jsme ve škole hostili milou návštěvu – našeho zřizovatele. Paní hejtmanku Peckovou a radní jsme
přivítali v aule školy. Primáni a kvartáni představili krajským zastupitelům novou učebnu virtuální reality a
robotiky, financovanou krajem. Hlavním bodem návštěvy bylo představení záměru školy – rozšíření školy o
další třídu čtyřletého studia. Náš záměr kraj přivítal a my se můžeme těšit na nově zrekonstruovanou půdní
vestavbu, kde vzniknou učebny pro dělenou výuku, nově zrekonstruovanou multimediální učebnu (současná
učebna VV) a nově zrekonstruovaná sociální zařízení.

Nová učebna robotiky a virtuální reality

V roce 2021 se nám podařilo získat v projektu vyhlášeném Středočeským krajem Zavádění inovativních

metod do výuky 2 000 000,- Kč, ze kterých jsme kompletně zrekonstruovali nevyužívanou učebnu a vybavili ji

zařízeními pro výuku robotiky a virtuální reality. V učebně je 16 žákovských počítačových stanic a herní pole

pro robotiku. Středočeský kraj gymnáziu v rámci zavádění inovativních metod zdarma poskytl 15 sad na

virtuální realitu (VR brýle a notebooky). Podpora IT vybavení a softwaru navazuje na změnu rámcových

vzdělávacích programů a posílení předmětu Informatika. Díky získaným zařízením a výukovým softwarům se

zkvalitní výuka a zvýší se úroveň informatického myšlení našich studentů.
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Předávání maturitního vysvědčení
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Vzdělávání pedagogů v zahraničí

Vzdělávání pedagogů v zahraničí
Uplynulý školní rok byl pro mnoho vyučujících našeho gymnázia obohacen o vzdělávací pobyty v evropských
zemích. V rámci projektu IKAP II se 23 vyučujících účastnilo stínování pedagogů ve školách v Dánsku, Finsku a
na Islandu. Tři skupinky pedagogů se rozjely do jednotlivých zemí, kde po dobu jednoho týdne navštěvovaly
výuku a sledovaly způsob, metody, organizaci výuky a interakci vyučujících s žáky. Ve volných chvílích měli
účastníci možnost diskutovat o podobnostech a rozdílech jednotlivých vzdělávacích systémů s vyučujícími
zahraniční školy. Účastníci se shodli, že české školství klade vyšší nároky na znalosti žáků a jejich prezentaci.
Co bychom na druhou stranu rádi ze všech navštívených školských systémů aplikovali v českém školství je
přenesení odpovědnosti za vzdělání na žáka. Třináct vyučujících se ve šk. roce 2022/2023 dále účastnilo
v rámci projektu Erasmus+ týdenních a čtrnáctidenních jazykově-metodických kurzů v nejrůznějších
destinacích Evropy – v Irsku, Španělsku, Německu, Itálii a na ostrově Malta. Vedle zdokonalení se v jazyce a
prozkoumání nových metod ve výuce měli učitelé možnost setkat se s kolegy z různých zemí a poznat život v
cílové zemi, navštívit zde památky a přírodní krásy. Aktivity se účastnili nejen vyučující cizích jazyků, ale i
vyučující dějepisu, biologie, zeměpisu a matematiky. Věřím, že inspiraci z pobytů vyučující využijí ve svých
hodinách. 

ředitelka školy, Zuzana Pokorná

Dánsko
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Dánsko

Finsko
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Finsko

Finsko
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Island

Island
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Island

Island
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